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Ο Νιαζί Κιζίλγιουρεκ ανοίγει το κεφάλαιο της 
ισλαμοποίησης των κατεχομένων από την 
Τουρκία
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Με ερώτημά του στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, κάνει λόγο για τις πολιτογραφήσεις 
Τούρκων εποίκων από την Τουρκία, με στόχο την αλλαγή της δημογραφικής δομής 
της Βόρειας Κύπρου.
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Το θέμα της συστηματικής παρέμβασης της Τουρκίας στα κατεχόμενα που 
περιλαμβάνει τόσο την αλλαγή της δημογραφικής δομής, όσο και της οικονομικής 
επιβολής και της προσπάθειας ισλαμοποίησης των κατεχομένων, έθεσε ενώπιον 
της Επιτροπής μέσω κοινοβουλευτικής ερώτησης, ο Κύπριος ευρωβουλευτής Νιαζί 
Κιζίλγιουρεκ.

Ανάμεσα σε άλλα, ο Ευρωβουλευτής, Νιαζί Κιζίλγιουρεκ, αναφέρει πως τα 
τελευταία χρόνια «αυξάνονται οι πολιτογραφήσεις Τούρκων εποίκων που φτάνουν 
από την Τουρκία στην Κύπρο, και έτσι αλλοιώνεται η πολιτική βούληση των 
Τουρκοκυπρίων, όπως επίσης και η δημογραφική δομή της κοινότητας. Ήδη 
υπάρχει πολιτικό κόμμα του οποίου τα μέλη είναι αποκλειστικά έποικοι.» Για να 
συμπληρώσει πως «η Τουρκία πιέζει τις τουρκοκυπριακές αρχές για να αυξηθούν οι 
πολιτογραφήσεις εποίκων. Πέραν αυτής της πολιτικής διάστασης, η Τουρκία 
εδραιώνει την παρουσία της στον τομέα της οικονομίας χωρίς θεμιτό 
ανταγωνισμό (καταπατώντας κάθε έννοια υγιούς ανταγωνισμού). Όσον αφορά τον 
χώρο του πολιτισμού, η τουρκική κυβέρνηση εισάγει ένα ‘Kulturkampf’ κατά της 
κοσμικής τουρκοκυπριακής κοινότητας και προσπαθεί να επιβάλει θρησκευτικά 
στοιχεία στη δημόσια ζωή.»

Κλείνοντας, ο Κύπριος ευρωβουλευτής αναφέρει πως «ως αποτέλεσμα αυτών των 
αρνητικών ενεργειών, η τουρκοκυπριακή κοινότητα (η μικρότερη κοινότητα της 
ΕΕ) απειλείται με αφομοίωση και ενσωμάτωση στην Τουρκία. Ερωτάται η Επιτροπή 
πώς προτίθεται η Επιτροπή να συμβάλει στην αποτελεσματική αντιμετώπιση 



αυτών των μεθοδεύσεων της Τουρκίας ώστε η τουρκοκυπριακή κοινότητα να 
μπορέσει να επιβιώσει με τη δική της ταυτότητα και αξιοπρέπεια ως συνιστώσα 
της ομοσπονδιακής δημοκρατίας της Κύπρου;»

Διαβάστε αυτούσια την ερώτηση του Ευρωβουλευτής προς την Επιτροπή
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